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O S K A R  D A H L I N
S A L E S

On toukokuu 2006, ja seison Vingan pikkuisessa varastossa 

Lundaskogissa Boråsin laitamilla. Pakkaamme täyttä päätä tilauksia 

ja lastaamme pienen kuljetusautomme täyteen viedäksemme viimeiset 

tavaraerät muutaman kilometrin päähän DHL:lle. Väliaikaiseksi 

suunnitellusta työstä tulikin nopeasti hauskaa ja jännittävää, 

ja yhtäkkiä on kulunut viisitoista vuotta – ja tämä on edelleen 

mukavimpia asioita, joita tiedän. Kaksi viimeksi kulunutta vuotta 

ovat olleet haastavia tavalla, jollaista en ole ennen kokenut. Myynti ja 

tunteet ovat kulkeneet vuoristorataa aallonpohjien ja huippujen välillä. 

Näiden kahden vuoden aikana asiat ovat kärjistyneet, ja meidän on 

ollut pakko pohtia, millaisen haluamme tehdä Vingasta jatkossa. 

Kuluneena vuonna olemme tehneet muutoksia organisaatioon ja 

työtapoihin, lisänneet läpinäkyvyyttä ja koonneet entistä parempia 

tiimejä. Tämän työn tulokset eivät välttämättä heti näy ulospäin, 

mutta saatte toivottavasti kokea ne parempana palveluna, fiksumpina 

toimintoina ja lyhentyneinä vastausaikoina. Vuoden aikana olemme 

saaneet monta uutta Vingoa (työntekijää), lähes jokaiselle osastolle 

jonkun, mikä on mahtavaa. On etuoikeus saada tutustua uusiin 

ihmisiin ja kaiken lisäksi vahvistaa 

organisaatiota monenlaisella uudella 

osaamisella. Oikeiden edellytysten 

luominen teille edellyttää, että meidän 

on hienosäädettävä joukkuettamme, 

löydettävä sopivaa osaamista kuhunkin 

tehtävään ja uskallettava muuttaa 

ajatteluamme. Edessämme häämöttää 

valoisa tulevaisuus, jossa odottavat 

monet jännittävät haasteet. 

T E RV E T U L OA 
2 0 2 2



Vingan, kuten monen muunkin toimijan, 

vastuullisuustyö on laaja-alaista: työskentelemme 

monella tasolla ja useilla eri osa-alueilla. 

Kiteyttääksemme tekemäämme työtä ja meille 

tärkeitä asioita olemme pakanneet muutaman 

näistä osista seitsemään laatikkoon. Laatikot 

liittyvät monella tapaa toisiinsa, ovat riippuvaisia 

toisistaan ja kulkevat käsikynkkää, eikä yksikään 

laatikko voi olla olemassa yksinään. Odotamme 

innolla ja jännityksellä uutta vuotta, jonka keskiössä 

on vastuullisuus. Tervetuloa uudelle vinga.com-

sivustollemme avaamaan laatikoita. Toivottavasti 

se tuntuu yhtä erityiseltä kuin Vingalta saatujen 

lahjojen avaaminen.
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V I N G A . C O M

Seuraavan sukupolven toimintamahdollisuudet 
edellyttävät kiertotaloutta ja siihen 

perustuvaa liiketoimintamallia. Ymmärrämme 
kiertävyyden laajasti ja pyrimme sulkemaan 

ympyrän parhaalla mahdollisella tavalla 
työskentelemällä monella eri tasolla. 

Tällä hetkellä Vinga jättää ilmastojalanjäljen läpi koko 
arvoketjunsa, ja meillä on suuri vastuu jalanjälkemme 

pienentämisestä. On meidän vastuullamme pyrkiä 
jatkuvasti kehittämään prosessejamme, yhteistöitämme 

ja tuotteitamme siten, että päästöt vähenevät. 
Filosofianamme on valita aina se parempi vaihtoehto.

Uskomme, että yhteistyö eli toistemme kuunteleminen ja 
kiinnostus muiden ideoita kohtaan voi synnyttää muutosta, 

kenties jopa taikaa. Meille on tärkeää nostaa esiin hyviä 
ideoita ja kannustaa ja tukea sitä, joka on tehnyt jotakin 

eri tavalla. Haluamme saada inspiraatioita toisilta ja 
toimimme toivottavasti itsekin inspiraationa muille. Yhdessä 
voimme levittää ideoita laajemmalle ja innostaa toisiamme 

uudenlaiseen ajatteluun.

Koko arvoketjumme on ihmisten luoma ja myös muodostuu 
ihmisistä. Olemme osaltamme vastuussa kaikkien näiden 

ihmisten hyvinvoinnista ja siitä, että yhteistyö Vingan 
kanssa merkitsee heille jotakin. Ennen kaikkea meillä 
on suuri vastuu varmistaa, että harvoin tai ei koskaan 

tapaamamme työntekijät voivat hyvin ja toimivat 
turvallisissa työolosuhteissa. 

Laatutyömme perustuu ISO 9001-sertifikaattiin, joka 
auttaa meitä ohjaamaan päivittäisiä prosessejamme ja 

tekemään tarvittavat toimenpiteet. Työmme laatukysymysten 
parissa on laaja-alaista: laatu kattaa esimerkiksi 

toimitusvarmuuden, konttorimme työntekijöiden hyvän, 
toimivan arjen ja työelämän sekä kehittämiemme tuotteiden 

korkealuokkaisuuden ja pitkän käyttöiän. 

Kemikaalien parissa työskentely on aina kuulunut keskeisesti 
Vingan päivittäiseen toimintaan. Meille on ensisijaisen 
tärkeää tyrehdyttää haitallisten kemikaalien virta niin 

tuotteitamme valmistavien työntekijöiden kuin ihmiskunnan 
ja luonnonkin parhaaksi. Kemikaalilainsäädäntö toimii 

tärkeänä oppaana arjessamme, sillä haluamme lopettaa 
haitallisten aineiden käytön ja löytää niille korvaajat 

mahdollisimman varhaisessa vaiheessa. 

Tämä on ehkä tärkein kulmakivemme, joka vaikuttaa 
ratkaisevasti tavoitteidemme saavuttamiseen. 

Olemme kysyneet itseltämme, mikä meille on tärkeää 
yhteistyökumppaneissamme.  Tuotteidemme valmistajilta 

vaaditaan esimerkiksi suurta asiantuntemusta, 
kärsivällisyyttä, sitoutumista ja voimakasta halua 

kehittää uusia vastuullisia tuotteita.
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L A H JA KO R T T I 
J O K A I S E L L E 
Antaminen on hienoa, mutta kaikkein hienointa on antaa jotakin, mitä tietää 
vastaanottajan haluavan ja tarvitsevan – sellainen lahja on kestävä. 

Lahjakorttimme sopivat tilanteeseen kuin tilanteeseen: osoittamaan arvostusta, 
motivoimaan henkilökuntaa tai juhlistamaan virstanpylvästä. 
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VA K I O -  T A I  H E L P O S T I 
P E R S O N O I T AVA  K O R T T I 
Uuden lahjakorttimoduulimme avulla voit valita hyvin laajasta korttikuvapankistamme sopivan kortin 
ja tarvittaessa lisätä siihen tervehdyksesi ja yrityksen logon. Voit myös toteuttaa oman kansikuvan.
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OMA DESIGN KORTTIIN 
JA LUNASTUSSIVULLE

Voimme personoida kortin 
sekä lunastussivun logollasi ja 
tervehdykselläsi varustettuina. 
Toimita meille materiaali, 
niin saat pian leiskan 
hyväksyttäväksesi.
OMA DESIGN KORTTIIN 50.00€ 
(vähintään 50 kpl).

LUNASTUSSIVUN TERVEHDYS 
50.00€ (vähintään 50 kpl).

LAHJAKORTTI  
KÄNNYKKÄÄN 
Voimme lähettää lahjakortin 
suoraan lahjansaajan kännykkään. 
Tarvitsemme vain excel-listan, 
jossa on vastaanottajien nimet sekä 
matkapuhelinnumerot.

LAHJAKORTTI  
SÄHKÖPOSTILLA
Jos sinulla ei ole vastaanottajien 
matkapuhelinnumeroita tai pidät 
parempana viestiä sähköpostitse, niin 
voimme lähettää lahjakortin kätevästi 
sähköpostitse. Tarvitsemme vain 
excel-listan, jossa on vastaanottajien 
sähköpostiosoitteet.

PERINTEINEN  
ANALOGINEN  
LAHJAKORTTI 
Tyylikäs tapa on antaa 
lahjansaajalle hyvälaatuiselle 
kartongille painettu kortti. 
Toimitamme personoidutkin kortit 
ripeästi. Kortteja olisi hyvä pitää 
varalla yllättävien vieraiden tai 
vaikka reklamaatiotapausten 
hoitamiseksi.

L I S Ä A RVOA  
L A H JA KO R T T I I N
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DIGITAALISIA  
LAHJAKORTTEJA, 
JOTKA TOIMITETAAN 
HETI
Haluatko kiittää konferenssista, motivoida henkilökuntaa tai vain lähettää 
kiitoksen modernilla ja kätevällä tavalla? Palvelussamme voit lähettää lahjan 
tekstiviestillä tai sähköpostitse – arvostuksen osoittaminen vie vain minuutin. 

G I F T S B Y V I N G A . C O M
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- Markk inoiden joustav in lahjakor t t i

ERIKOISLAHJAKORTTI VINGA
HINTA: ALK AEN 19.90 € ALV 0%
RAHTI: 9.90 € / KORTTI (RAHTI ON ILMASTOKOMPENSOITU)

• Lahjanantaja määrittää lahjakortin arvon 

• Kortinhaltijalla on pääsy koko lahjakorttivalikoiman 

lisäksi Vingan noin 1500 käyttöesineen valikoimaan!

• Kortinhaltija voi valita useita lahjoja ja lisätä myös tilille  

omaa rahaa

• Kortinhaltija voi yhdistää useita saamiaan 

lahjakorttejaan

• Kortinhaltijan ei tarvitse käyttää koko 

summaa samanaikaisesti

• Valittavana fyysinen tai digitaalinen 

lahjakortti 

• Mahdollisuus kortin- ja kirjautumissivun 

omaan designiin

Kortin arvon päättää lahjanantaja, mutta lahjansaaja voi halutessaan 
korottaa summaa omalla rahalla. Saaja voi tilata useita lahjoja, eikä kortin 
arvoa tarvitse käyttää kerralla.
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WVTV 

Tutustu kor t t ien lahjaval ikoimi in v ingalahjakor t t i . f i  -s ivul la

LAHJAKORTTI NOBEL
HINTA ALV 0%:  19.90 €
RAHTI: 9.90 € / KORTTI (RAHTI ON ILMASTOKOMPENSOITU)

ELEKTRONIIKK A KODINTEKSTIILIT JA SISUSTUS

OTSALAMPPU LED LANGALLISET KUULOKKEET OBIORI VEGAANI KYNTTILÄ JOSEI VAASI

VINGA SWEDENVINGA SWEDEN

1 2

WVTV 

KEITTIÖ & TARJOILU

LAUKUT & MATK AILUKORUT & ASUSTEET

KESTÄVÄ

VAIHTOEHTO

URHEILU & VAPAA-AIK A

GRILLISETTI BAMBUPILLI

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

SOLMU SORMUS RFID-SUOJATTU  
KORTINPIDIKE 

GRINDA STOCKHOLM

MILES TERMOSPULLO R-PET SPORTTIPYYHE

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

SALAATTIKULHO  
KIERRÄTETYSTÄ LASISTA

LEAN LASIVESIPULLO

VINGA SWEDEN

CABANON BEACH POUCH RPET SORTINO KYLMÄLAUKKU

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

VESILASI, 2 KPL LALILLO KEITTIÖVÄLINEET

ROSENDAHL VINGA SWEDEN

1 3
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Tutustu kor t t ien lahjaval ikoimi in v ingalahjakor t t i . f i  -s ivul la

LAHJAKORTTI CLASSIC
HINTA ALV 0%:  29.90 €
RAHTI: 9.90 € / KORTTI (RAHTI ON ILMASTOKOMPENSOITU)

KAIUTTIMET CARRIE LANGATON KAIUTIN OAMI KYNTTILÄLYHTY ITALIALAISET RUUKUT

RÖRÖ BERGS POTTERVINGA SWEDEN

ELEKTRONIIKK A KODINTEKSTIILIT JA SISUSTUS

1 4
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KEITTIÖ & TARJOILU

LAUKUT & MATK AILU

BUSCOT LEIKKUU- JA  
TARJOILULAUTA

BELICIA BOURGOGNE LASI, 
2 KPL

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

KORUT & ASUSTEET

LAVANDO PYYHELIINA

VINGA SWEDEN

NOMIMONO KULHOSETTI,  
2 OSAA

HUDSON  
JÄLKIRUOKAKULHO, 6 OSAA

BALTIMORE ORGANISER BALTIMORE TOTELAUKKU

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

GRINDA CABEL RANNEKORU GRINDA KNOT RANNEKORU

GRINDA STOCKHOLM GRINDA STOCKHOLM

RETKEILYPANNU MILES RUOKATERMOS

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

BILTON PEITTO
KIERRÄTETTYÄ MATERIAALIA

VINGA SWEDEN

KESTÄVÄ VAIHTOEHTO URHEILU & VAPAA-AIK A

1 5
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ACTIONKAMERA MANHATTAN SPEAKER OAMI KYNTTILÄLYHTY KORISTEKOIRAT

KAJ BOJESENVINGA SWEDEN

ELEKTRONIIKK A KODINTEKSTIILIT JA SISUSTUS

Tutustu kor t t ien lahjaval ikoimi in v ingalahjakor t t i . f i  -s ivul la

LAHJAKORTTI REGAL
HINTA ALV 0%:  45 .90 €
RAHTI: 9.90 € / KORTTI (RAHTI ON ILMASTOKOMPENSOITU)

1 6
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JOUTSENMERKATTU  
PUSSILAKANASETTI KAHDELLE

JUOMA-ASTIA 
KIERRÄTETYSTÄ LASISTA

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

LECCE TEEKANNU PAVO HIILITERÄSPANNU

BALTIMORE  
VIIKONLOPPULAUKKU

BALTIMORE REPPU

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

GRINDA HERITAGE 32 MM CHAIN DROP KORVAKORUT

GRINDA STOCKHOLM LILY & ROSE

KEITTIÖ & TARJOILU

LAUKUT & MATK AILUKORUT & ASUSTEET

URHEILU & VAPAA-AIK A

BOUSSAC  
KEVYT VALURAUTAPANNU

BUSCOT LEIKKUULAUTA

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

MILES TERMOS JA  
LOUNASBOXI

RPET SORTINO  
KYLMÄREPPU

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

KESTÄVÄ VAIHTOEHTO

1 7
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ACTIONKAMERA SHANGHAI CHARGER 
SPEAKER

MALJAKKO MORRIS RPET  
SHERPAPEITTO

VINGA SWEDENVINGA SWEDEN

Tutustu kor t t ien lahjaval ikoimi in v ingalahjakor t t i . f i  -s ivul la

LAHJAKORTTI EXTRA
HINTA ALV 0%:  63 .90 €
RAHTI: 9.90 € / KORTTI (RAHTI ON ILMASTOKOMPENSOITU)

ELEKTRONIIKK A KODINTEKSTIILIT JA SISUSTUS

1 8
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ARZO KASARI CARVER VIINILASI, 6 KPLVALURAUTAPATA MATALA VALURAUTAPATA

SLOANE RPET REPPU BALTIMORE LÄPPÄRI- 
/MATKAREPPU

VINGA SWEDEN VINGA SWEDENVINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

GIBSON-TYÖKALUSARJA, 
53 KPL

RPET MAKUUPUSSI

KEITTIÖ & TARJOILU

LAUKUT & MATK AILUKORUT & ASUSTEET

URHEILU & VAPAA-AIK A

ANAIS RANNEKE HOPEA KORVAKORUT

GRINDA STOCKHOLM GRINDA STOCKHOLM

LOUIS RPET AAMUTAKKI BELAGGIO KÄSIPYYHESETTI, 
4 OSAA

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

KESTÄVÄ VAIHTOEHTO

1 9



GIGARO VEITSISETTI

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

PRESSOPANNU WINE COOLER

STELTON SACKIT

Tutustu kor t t ien lahjaval ikoimi in v ingalahjakor t t i . f i  -s ivul la

LAHJAKORTTI IMPERIAL
HINTA ALV 0%:  99.90 €
RAHTI: 9.90 € / KORTTI (RAHTI ON ILMASTOKOMPENSOITU)

KEITTIÖ & TARJOILU

BOUSSAC  
KEVYT VALURAUTAPANNU

2 0

KUULOKKEET AKTIIVISUUSKELLO

SACKIT

NORUD NAHKAINEN  
MUISTIKIRJA

KORVAKORUT

VINGA SWEDEN GRINDA STOCKHOLM

MONTE VALURAUTAPATA STELTON KANNU

VINGA SWEDEN STELTON

BARON KASTIKEKATTILA HATTASAN DAMASCUS  
SANTOKUVEITSI

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

ELEKTRONIIKK A

KEITTIÖ & TARJOILU

KORUT & ASUSTEET

URHEILU & VAPAA-AIK AKODINTEKSTIILIT JA SISUSTUS

PRIMLAND HOTEL SATIN PUSSI-
LAKANASETTI KAHDELLE

APINA MINI

KAJ BOYESENVINGA SWEDEN

MONTE RAW GRILLI  
TRIPOD

SLOANE RPET  
VIIKONLOPPULAUKKU

VINGA SWEDEN VINGA SWEDEN

2 1



L A S E R -
K A I V E R R U S
Vingan laserkaiverrus on mielestämme ympäristöystävällisin 

merkkausmenetelmä. Merkkauksen vaatima sähkö tuotetaan 

koko kiinteistömme katon peittävien aurinkopaneelien 

tuottamalla sähköllä. Laserkaiverrus on käytännössä 

kulumaton merkkaustapa, joten sen elinkaari on hyvin pitkä 

eikä prosessissa käytetä myöskään kemikaaleja.

LASERKAIVERRUS TUOTTEESEEN
Yksikköhintaesimerkki 100 kpl: 5,40 € ALV 0% 
Aloituskustannus: 70,00 €

LASERKAIVERRUS  
PU-ETIKETTIIN
Yksikköhintaesimerkki 100 kpl: 4,90 € ALV 0% 
Aloituskustannus: 70,00 €



R P E T  
S O R T I N O
Yhden kassin valmistuksessa käytetään 

noin 5 PET-pulloa. RPET Sortino –sarjassa 

polyesteristä 50% on korvattu kierrätetyllä 

materiaalilla. RPET:in käyttö on keinomme tukea 

kierrätysajattelua. Se auttaa osaltaan myös 

estämään muovipullojen joutumista luontoon.



R P E T  S O R T I N O  B I K E  K Y L M Ä L A U K K U

Moderni ja tyylikäs kylmälaukku, joka on täydellinen mukaan retkelle. 50 % laukun valmistusmateriaalista on 
peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Sisäpuoli on helppo pyyhkäistä puhtaaksi, ja paksu PEVA-vuoraus pitää 
tuotteet pitkään kylminä. Laukun voi kiinnittää pyörän ohjaustankoon takapuolella olevalla tarranauhalla. 
Säädettävän läpän ansiosta kylmäeristys toimii optimaalisesti joka tilanteessa.

KOKO: 21X12X17 CM TUOTEN.: 518001 NAVY, 518002 HARMAA, 518003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 26,90 € 

2 6

R P E T  S O R T I N O  D A Y  T R I P  K Y L M Ä L A U K K U

Moderni ja tyylikäs kylmälaukku, joka on täydellinen mukaan retkelle. 50 % laukun valmistusmateriaalista on 
peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Sisäpuoli on helppo pyyhkäistä puhtaaksi, ja paksu PEVA-vuoraus pitää 
tuotteet pitkään kylminä. Laukun voi kiinnittää pyörän ohjaustankoon takapuolella olevalla tarranauhalla. 
Säädettävän läpän ansiosta kylmäeristys toimii optimaalisesti joka tilanteessa.

KOKO: 21X14X25 CM TUOTEN.: 519003 MUSTA, 519001 HARMAA, 519002 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 38,90 € 

2 7
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R P E T  S O R T I N O  C I T Y  K Y L M Ä L A U K K U

Kylmäkori, jossa sävy-sävyyn liukuvärjätyt yksityiskohdat tekonahkaa ja puuvillaa. Tyylikkäisiin piknikhetkiin. 
Kierrätetyt PET-pullot muodostavat 50 % laukun raaka-aineesta. Ulkotasku tarvikkeille. Pitää hyvin kylmänä 
paksun PEVA-eristyksen ansiosta. Pinta ja sisus on helppo pitää puhtaana. Säädettävä olkahihna ja 
kantokahvat.

KOKO: 32X22X20,5 CM TUOTEN.: 515001 HARMAA, 515002 NAVY, 515003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 41,90 € 

R P E T  S O R T I N O  T O T E  K Y L M Ä L A U K K U

Sävy-sävyyn liukuvärjätty kylmälaukku, yksityiskohdat tekonahkaa ja puuvillaa. Tyylikäisiin piknikhetkiin. 
Kierrätetyt PET-pullot muodostavat 50 % laukun raaka-aineesta. Ulkotasku tarvikkeille. Pitää hyvin kylmänä 
paksun PEVA-eristyksen ansiosta. Pinta ja sisus on helppo pitää puhtaana. Säädettävä olkahihna ja 
kantokahvat.

KOKO: 50X35X15 CM TUOTEN.: 514001 HARMAA, 514002 NAVY, 514003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 € 
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LASERKAIVERRUS  
PU-ETIKETTIIN

Yksikköhintaesimerkki  
100 kpl: 4,90 € ALV 0% 

Aloituskustannus: 70,00 € 

3 0

R P E T  S O R T I N O  T R A I L  K Y L M Ä R E P P U

Tyylikäs kylmäreppu soveltuu loistavasti retkille, mökille ja tietenkin kauppareissuille. Paksu kylmävuoraus 
pitää tuotteet pitkään kylminä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat laukun pitkän käyttöiän. 
Sisäpuolen yläosassa on verkkotasku kylmäkallelle, josta kylmä leviää luontevasti koko reppuun. Ulkopuolella 
on kaksi sivutaskua ja yksi suuri tasku edessä. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti 
valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 30,5X15X36 CM TUOTEN.: 51101 HARMAA, 51102 NAVY, 51103 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 €

R P E T  S O R T I N O  K Y L M Ä R E P P U

Kylmäreppukin voi tuoda arkeen luksusta. Sen on niin elegantti ettei se edes näytä kylmärepulta. Voit käyttää 
sitä vaikka päivittäin hyvin pehmustettuna city-reppuna ja kauppareissulla lisäät sinne kylmänä säilytettävät 
tuotteet, ja talvella kylmyydestä kärsivät yrtit. Kätesi pysyvät vapaina ja elintarvikkeet herkullisina. Kauniisti 
meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 30,5X15X46 CM TUOTEN.: 52101 HARMAA, 52102 NAVY, 52103 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 €

3 1



R P E T  S O R T I N O  S  K Y L M Ä L A U K K U

Hieman normaalia pienempi kylmälaukku sopii hyvin pienen porukan herkuille, täsmäostoihin kaupasta tai 
vaikkapa tuhdin lounaan ja smootieiden kuljettamiseen. Kantamista helpottaa olkahihna ja kaksoiskahvat. 
Paksu kylmävuoraus pitää tuotteet pitkään kylminä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat laukun 
pitkän käyttöiän. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-
pulloista.

KOKO: 23X20X27 CM TUOTEN.: 51321 HARMAA, 51322 NAVY, 51323 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 32,90 € 

3 2

R P E T  S O R T I N O  G R A N D E  K Y L M Ä L A U K K U

Retkeily sekä mökki- ja kauppareissut on mukava tehdä tyylikkään ja trendikkään kylmälaukun kanssa. Kangas 
on kauniisti meleerattu ja siinä on myös tyylikkäitä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohtia. Paksu kylmävuoraus 
pitää tuotteet pitkään viileinä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat sen pitkän käyttöiän. Laukun 
ulkopuolella on iso tasku tavaroille. Säädettävän olkahihnan ja kantokahvojen ansiosta sitä on kätevä kantaa. 
Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 35X26X36 CM TUOTEN.: 51311 HARMAA, 51312 NAVY, 51313 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 50,90 € 

3 3



3 4

R P E T  S O R T I N O  S H O P  K Y L M Ä L A U K K U

Tilava kylmälaukku osoittaa, että kylmälaukun ei tarvitse olla perinteisen tylsä ja muovinen. Kauniisti 
meleerattu kangas sekä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohdat tekevät siitä halutun laukun piknikille ja 
kauppareissuille. Paksu kylmävuoraus pitää tuotteet pitkään kylminä ja korkealuokkaiset vetoketjut ja 
kangasmateriaalit varmistavat sen pitkän käyttöiän. Laukun ulkopuolella on myös tasku pikkutavaroille. 
Säädettävän olkahihnan ja kantokahvojen ansiosta sitä on kätevä kantaa. Kauniisti meleerattu 
polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 40X28X24 CM TUOTEN.: 51201 HARMAA, 51202 NAVY, 51203 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 54,90 € 

3 5



R P E T  S O R T I N O  K Y L M Ä S Ä K K I

Moderni paksusti kylmätopattu citysäkki soveltuu hienosti kaupunki- ja uintiseikkailuihin. Kulutusta hyvin 
kestävä kangas on kudottu kahdella eri värillä mikä tuo siihen elävän meleeratun efektin. Laukkua on kätevä 
kantaa puuvillaisen olkahihnan ansiosta. Sisäosa kestää hyvin kosteuden. Kangas on 50-prosenttisesti 
valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 25X25X58 CM TUOTEN.: 51341 HARMAA, 51342 NAVY, 51343 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 30,90 €

3 6

R P E T  S O R T I N O  O L K A L A U K K U

Tyylikäs olkalaukku soveltuu kätevästi rantalaukuksi tai shoppailuun. Lisäeleganssia sille tuo kauniisti 
meleerattu kangas sekä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohdat. Laukku on tilava ja siinä on kahdenkertaiset 
kantokahvat. Käytettävyyttä lisää sisäpuolen turvallinen vetoketjutasku sekä ulkopuolen kolme pikkulokeroa. 
Rantakäytön jäljiltä laukku on helppo kuivata. Laukku kuivuu nopeasti. Kauniisti meleerattu polyesterikangas 
on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 45X15X35 CM TUOTEN.: 51331 HARMAA, 51332 NAVY, 51333 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 30,90 € 

3 7



R P E T  S O R T I N O  I S T U I N A L U N E N

Käytännöllinen ja tyylikäs taitettava istuintyyny puistoon, ulkotapahtumiin, veneeseen ja retkeilyyn. Sen 
polyesterikankaasta 50% on valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista. Nepparilla varustetun soljen avulla voit 
kiinnittää istuinalusen esimerkiksi repun kantohihnaan.

KOKO: 40X30 CM TUOTEN.: 512001 HARMAA, 512002 SININEN, 512003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 21,90 € 

3 8

R P E T  S O R T I N O  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Viikonloppulaukku, jonka upean kankaan materiaalista 50% on peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Tyylikkäät 
yksityiskohdat vegaanista nahkaa. Painoltaan kevyt ja pystyy taittamaan pieneen tilaan sen säilytystä 
helpottaakseen.

KOKO: 48X23X40 CM TUOTEN.: 517001 HARMAA, 517002 SININEN, 517003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 €

3 9



B A L T I M O R E  K Y L M Ä L A U K K U

Minimalistinen kylmälaukku, vettä hylkivää nupukki-PU:ta. 
Käyttömukavuuden takaavat pitkät kahvat ja säädettävä 
olkahihna. Eristeenä paksu kerros vaahtoa. PEVA-vuori, joka on 
helppo pitää puhtaan raikkaana. Sopii niin rantakäyttöön kuin 
eräseikkailuihinkin.

KOKO: 35X26X36 CM TUOTEN.: 500918 VIHREÄ, 500919 MUSTA, 
500920 BEIGE, 500921 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 61,90 € 

4 0 4 1



B A L T I M O R E  T R A I L  K Y L M Ä R E P P U

Minimalistinen, vettähylkivästä PU-nupukista valmistettu kylmäreppu. Kylmärepun eristeenä on käytetty 
paksua vaahtoa, ja vuori on niin kutsuttua PEVAa, joka on helppo pitää puhtaana. Sopii yhtä hyvin mukaan 
rannalle ja veneeseen kuin eräseikkailuihinkin.

KOKO: 31,5X15X34 CM TUOTEN.: 501418 VIHREÄ, 501419 MUSTA, 501420 BEIGE, 501421 NAVY PAKKAUS: 
MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 66,90 € 

4 2

LASERKAIVERRUS  
PU-ETIKETTIIN

Yksikköhintaesimerkki  
100 kpl: 4,90 € ALV 0% 

Aloituskustannus: 70,00 € 

4 3



4 4

B A L T I M O R E  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Et takuulla jää huomaamattomaksi tämä tyylikäs ja samalla 
minimalistinen viikonloppulaukku olallasi! Laukussa on 
säädettävä hihna, joten mukavuus on taattu sekä työ- että 
lomamatkoilla. Lisäksi laukusta löytyy useita taskuja. Toiselta 
puolelta löydät vetoketjullisen taskun, ja toiselta puolelta 
pienemmän taskun. Laukku on valmistettu PU-nupukkkinahasta, 
joka antaa pinnalle vettä hylkiviä ominaisuuksia.

KOKO: 55,5X22X43 CM TUOTEN.: 500218 VIHREÄ, 500219 MUSTA, 
500220 BEIGE, 500221 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 69,90 € 

B A L T I M O R E  T O I L E T T I L A U K K U

Toilettilaukku ei ole pelkästään käytännöllinen vaan lisäksi myös 
kaunis ja nykyaikainen! Laukku on valmistettu vedenkestävästä 
materiaalista, joten sinun ei tarvitse pelätä sisällön tuhoutumista. 
Laukussa on vetoketju ja se sopii erinomaisesti matkoille. 
Valmistettu PU-nupukista (60% polyuretaania ja 40% 
polyesteriä).

KOKO: 23,5X12,5X18,5 CM TUOTEN.: 500418 VIHREÄ, 500419 
MUSTA, 500420 BEIGE, 500421 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 32,90 € 

4 5



B A L T I M O R E  L Ä P P Ä R I - / M A T K A R E P P U

Tämä reppu on minimalistin unelma! Modernissa repussa yhdistyy käytännöllisyys ja tyylikkyys. Repun tila on 
hyödynnettävissä 100%:sti sen taskujen ansiosta. Läppärille on oma pehmustettu osasto ja repun selkäpuolella 
olevassa piilotaskussa voit säilyttää arvoesineitä turvallisesti. Repun kätevä koko, säädettävät hihnat ja hyvin 
suunnitellut osastot tekevät siitä oivan matkakumppanin. Täydellinen lyhyille matkoille tai yökyläilyyn!

KOKO: 28X14,5X43 CM TUOTEN.: 500318 VIHREÄ, 500319 MUSTA, 500320 BEIGE, 500321 NAVY PAKKAUS: 
MUOVIPUSSI  VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 86,90 € 

4 7



B A L T I M O R E 
L Ä P P Ä R I L A U K K U  1 5 ”

Tyylipuhdas läppäritasku, joka suojaa 
tietokonetta iskuilta ja kosteudelta. 
Valmistettu kevyestä, vettähylkivästä 
PU-nupukista, tyylikkään mattapintainen 
päällinen ja sisusta kevyttä synteettistä 
verkkoa. Sopii enintään 15 tuuman 
kannettaville tietokoneille.

KOKO: 38X26,5 CM TUOTEN.: 501619 MUSTA, 
501621 NAVY, 501620 BEIGE, 501618 VIHREÄ 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 
35,90 € 

4 8

B A L T I M O R E  T I E T O K O N E L A U K K U

Moderni tietokonelaukku toimii katseenvangitsijana. Tyylikkään ulkonäön ohella se on ennen kaikkea myös 
hyvin käytännöllinen. Tietokonelokeron lisäksi siinä on useita pienempiä lokeroita ja tilanjakajia papereille, 
kynille ja muille tarvikkeille. Laukku on valmistettu vettähylkivästä kankaasta, siinä on kestävä vetoketju ja sen 
kantamista helpottaa irrotettava olkahihna ja kaksoiskahvat. Tietokonelaukussa on myös solki, jonka avulla se 
on helppo kiinnittää käsimatkatavaroihisi.

KOKO: 43X14,5X28 CM TUOTEN.: 500518 VIHREÄ, 500519 MUSTA, 500520 BEIGE, 500521 NAVY PAKKAUS: 
MUOVIPUSSI VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 68,90 € 

4 9



B A L T I M O R E  K A S S I

Vettähylkivästä nupukki PU-kankaasta valmistettu 12 cm pohjallinen kassi. Materiaali on kevyttä ja kestävää. 
Oiva kauppakassi, jonka suuaukon saa suljettua vetoketjulla.

KOKO: 46X12X36 CM TUOTEN.: 501018 VIHREÄ, 501019 MUSTA, 501020 BEIGE, 501021 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 € 

B A L T I M O R E  R E P P U

Minimalistinen ja trendikäs reppu, joka sopii kaikkiin tilanteisiin. Reppu on valmistettu vedenkestävästä PU-
nupukkinahasta, ja siinä on säädettävät hihnat. Reppu on myös varustettu vetoketjullisella taskulla ja takaa 
löytyvällä piilotaskulla - voit siis helposti kääntää selkäsi pelkäämättä arvoesineittesi puolesta. Sopii yhtä hyvin 
työ- ja koululaukuksi.

KOKO: 36X14,5X39 CM TUOTEN.: 500118 VIHREÄ, 500119 MUSTA, 500120 BEIGE, 500121 NAVY PAKKAUS: 
MUOVIPUSSI VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 € 

5 1



B A L T I M O R E  O R G A N I S E R

Pidä kaikki välttämättömät tarvikkeet lähettyvillä tämän kätevän 
järjestäjän kanssa. Siinä on tilaa kaikelle mitä tarvitset päivän 
aikana, kuten kuulokkeet, powerbank, kynät ja muistikirjat. 
Lyhyen sivun karabiinihaan avulla voit kiinnittää järjestäjän 
suurempaan laukkuun. Valmistettu nupukki PU:sta, joka tekee 
laukusta vettähylkivän.

KOKO: 19,5X5,5X25 CM TUOTEN.: 500819 PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 35,90 € 

B A L T I M O R E  O F F I C E  T O T E

Kevyestä, vettähylkivästä PU-nupukista valmistettu tyylipuhdas 
laukku, jonka päällinen on tyylikkään mattapintainen ja sisusta 
kevyttä synteettistä verkkoa. Sopii niin koulu- tai työlaukuksi kuin 
kaupunkikierroksellekin. Klassinen ja ajaton muotoilu miellyttää 
useimpien silmää. Laukussa on pehmustettu tasku, jossa 
kannettava tietokone kulkee turvallisesti ja kätevästi mukana. 
Tietokoneen lisäksi sisäpuolen lukuisissa taskuissa on tilaa 
kynille, asiakirjoille ja muille tavaroille.

KOKO: 34X10X39 CM TUOTEN.: 501319 MUSTA PAKKAUS: 
MUOVIPUSSIVÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 € 

5 3



B A L T I M O R E  H Y B R I D  O F F I C E  B A G

Moderniin toimistoelämään sopiva laukku. Valmistettu kevyestä, vettähylkivästä PU-nupukista, tyylikkään 
mattapintainen päällinen ja sisusta kevyttä synteettistä verkkoa. Suunniteltu varta vasten kaikelle 
toimistotavaralle, jotta työskentelypaikkaa on helppo vaihtaa. Laukussa on pehmustettu tasku, jossa 
kannettava tietokone kulkee turvallisesti ja kätevästi mukana. Tietokoneen lisäksi sisäpuolen lukuisissa 
taskuissa on tilaa johdoille, sovittimille ja muille tavaroille. Laukussa on myös säädettävä olkahihna.

KOKO: 40X18X36 CM TUOTEN.: 501719 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 108,90 €

-  C A R L  D A H L I N ,  C E O  V I N G A

“ W E  B E L I V E  T H E 
F U T U R E  I S  A  M I X 
O F  O N - S I T E  A N D 
R E M O T E  WO R K I N G ”

5 5



B A L T I M O R E  P A D E L - L A U K K U

Tyylikäs ja minimalistinen padel-laukku kevyestä, vettähylkivästä nupukki PU-kankaasta. Sisällä useita taskuja. 
Käytännöllinen kenkätasku lyhyellä sivulla. Vankat kahvat. Säädettävä olkahihna. Sopii tietenkin käytettäväksi 
myös muissa sporteissa ja vapaa-aikana.

KOKO: 51,5X26X35 CM TUOTEN.: 501118  PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 99,90 €

B A L T I M O R E  P A D E L R E P P U

Repussa on tilava pääosasto ja pitkillä sivuilla tilavat mailataskut kahdelle mailalle. Erillinen kenkätasku toisella 
lyhyellä sivulla. Pieniä vetoketjullisia salataskuja arvoesineille. Pääosastossa on useita taskuja pallojen tai 
muiden tavaroiden kuljettamiseen. Kaksinkertaisen kantojärjestelmän ansiosta laukkua voi kantaa joko repun 
tai urheilukassin tavoin. Repussa on pehmustetut kantohihnat, joten se tuntuu mukavalta hartioilla. Hihnoja 
säätämällä istuvuuden voi mukauttaa juuri itselleen sopivaksi.

KOKO: 40X32X56 CM TUOTEN.: 501219 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 147,90 €  

5 7



5 8

B A L T I M O R E  S P O R T E R

Baltimore-sarjan sporttilaukku kuntosalille ja lyhyemmille reissuille. Laukussa on säädettävä olkahihna. 
Valmistettu nupukki PU:sta, joka tekee laukusta vettähylkivän.

KOKO: 45X30X30 CM TUOTEN.: 500719 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 58,90 €

R P E T  A C T I V E  D R Y  P Y Y H E ,  P I E N I

Valmistettu mikrokuidusta ja kierrätetyistä PET-pulloista. Kevyt ja kompakti. Sen ainutlaatuinen 
froteekangasrakenne imee enemmän vettä ja kuivuu kolme kertaa nopeammin kuin perinteinen pyyhe. 
Ihanteellinen ulkoiluun, urheiluun ja matkoille. Tämä koko soveltuu erinomaisesti sporttikäyttöön. Pyyhkeen 
valmistukseen on käytetty kolme kierrätettyä PET-pulloa.

KOKO: 80X40 CM TUOTEN.: 60021 MUSTA, 60023 HARMAA, 60025 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 12,90 €

R P E T  A C T I V E  D R Y  P Y Y H E ,  S U U R I

Valmistettu mikrokuidusta ja kierrätetyistä PET-pulloista. Kevyt ja kompakti. Sen ainutlaatuinen 
froteekangasrakenne imee enemmän vettä ja kuivuu kolme kertaa nopeammin kuin perinteinen pyyhe. 
Ihanteellinen ulkoiluun, urheiluun ja matkoille. Tämä koko soveltuu erinomaisesti sporttikäyttöön. Pyyhkeen 
valmistukseen on käytetty yhdeksän kierrätettyä PET-pulloa.

KOKO: 140X70 CM TUOTEN.: 60022 MUSTA, 60024 HARMAA, 60026 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 24,90 €

5 9



R P E T  
S L OA N E
Sloane tuoteperheen laukut valmistetaan kierrätetystä 

polyesteristä, joka on kudottu jäljittelemään kestävää 

ja tyylikästä kanvaasia. Päällikankaan 100% 

kierrätetty polyesteri on valmistettu PET-pulloista. 

Tyylikkäät yksityiskohdat ovat vegaanista nahkaa, 

joka valmistetaan ympäristöystävällisestä waterborne 

polyuretaanista.

S L O A N E  R P E T  K Y L M Ä L A U K K U

Tyylikäs kylmälaukku on valmistettu kierrätyspolyesteristä, joka on kudottu kestävän tvillikankaan tyyliin. 
Päällyskangas on kokonaan PET-pulloista valmistettua kierrätyspolyesteriä. Tyylikkäät somisteet ovat niin 
kutsuttua waterbourne PU -vegaaninahkaa, jonka valmistusprosessissa käytetään vahvojen liuottimien sijaan 
pääasiassa vettä. Prosessi on ympäristöystävällisempi ja varsinkin parempi tehtaan työntekijöitä ajatellen. 
Kylmälaukun eristeenä on käytetty paksua vaahtoa, ja vuori on niin kutsuttua PEVAa, joka on helppo pitää 
puhtaana.

KOKO: 30X17X27 CM TUOTEN.: 560161 VAALEA BEIGE, 560165 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 52,90 €

6 1



6 2

S L O A N E  R P E T  T O I L E T T I L A U K K U

Sloane-sarjan tyylikkään toilettilaukun kangas on valmistettu 100% kierrätetystä polyesteristä (RPET), joka on kudottu jäljittelemään 
kestävää twill-kangasta. Tyylikkäät somisteet ovat niin kutsuttua waterbourne PU-vegaaninahkaa, jonka valmistusprosessissa käytetään 
nahan tuotannossa käytettyjen vahvojen liuottimien sijaan pääasiassa vettä. Tyylikäs ja käytännöllinen matkakumppani vuosien ajaksi.

KOKO: 24X13,2X14 CM TUOTEN.: 560141 VAALEA BEIGE, 560145 TUMMANVIHREÄ PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 € 

S L O A N E  R P E T  R E P P U

Sloane-sarjan repun kangas on valmistettu 100% kierrätetystä polyesteristä (RPET), joka on kudottu jäljittelemään kestävää twill-
kangasta. Tyylikkäät somisteet ovat niin kutsuttua waterbourne PU-vegaaninahkaa, jonka valmistusprosessissa käytetään nahan 
tuotannossa käytettyjen vahvojen liuottimien sijaan pääasiassa vettä. Puhdaslinjainen reppu, jossa pehmustettu läppäritasku.

KOKO: 31X10X42 CM TUOTEN.: 560121 VAALEA BEIGE, 560125 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 114,90 €

S L O A N E  R P E T  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Sloane-sarjan weekenderin kangas on valmistettu 100% kierrätetystä polyesteristä (RPET), joka on kudottu jäljittelemään kestävää 
twill-kangasta. Tyylikkäät somisteet ovat niin kutsuttua waterbourne PU-vegaaninahkaa, jonka valmistusprosessissa käytetään 
nahan tuotannossa käytettyjen vahvojen liuottimien sijaan pääasiassa vettä. Klassisen tyylikäs viikonloppulaukku, jossa säädettävä 
olkahihna

KOKO: 52X25X33 CM TUOTEN.: 560101 VAALEA BEIGE, 560105 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 130,90 € 

6 3



P Y Y H K E E T
G O T S - 
P U U V I L L A A
Puuvilla on loistava raaka-aine, mutta olemme myös tietoisia sen 

ympäristövaikutuksista. Sen vuoksi kaikissa rantapyyhkeissämme käytämme 

sertifioitua luomupuuvillaa. Tukemalla luonnonmukaisesti kasvatetun puuvillan 

käyttöä myötävaikutamme torjunta-aineiden ja haitallisten kemikaalien käytön 

vähentämistä tuotantoketjussa, mikä on yksi Vingan tärkeimmistä kestävän 

kehityksen tavoitteista.



C A B A N O N  K Y L P Y P Y Y H E

Veluuripyyhe luomuviljeltyä 100 % puuvillaa (GOTS). Ulkoiluun ja ylelliseen uimahetkeen 
rannalla tai altaalla.

KOKO: 80X180 CM TUOTEN.: 8021 NAVY, 8022 KELTAINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 46,90 €

C A B A N O N  T O I L E T T I L A U K K U  R A N N A L L E

Yksinkertainen froteinen toilettilaukku. Valmistetaan Intiassa 100-prosenttisesti 
luomuviljellystä puuvillasta. Sopii aurinkosuojatuotteiden ja märkien uimavaatteiden 
säilytykseen.

KOKO: 30X18,5 CM TUOTEN.: 8026 NAVY/LUONNONVALKOINEN NAVY/LUONNONVALKOINEN 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 13,90 €
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V A L M E R  K Y L P Y P Y Y H E

Ylellinen puuvillapyyhe rannalle tai altaalle mukaan otettavaksi. Lyhyillä sivuilla koristetupsut. Kylpypyyhkeemme valmistetaan 
Intiassa 100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

KOKO: 180X80 CM TUOTEN.: 8046 RUOSTEENPUNAINEN, 8053 MUSTA, 8063 SALVIANVIHREÄ PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 €  
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V A L M E R  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla on 
koristetupsut ja toisella tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin 
kiinnitettynä pyyhe pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme 
valmistetaan Intiassa 100-prosenttisesti luomuviljellystä 
puuvillasta, ja niiden paksuus on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

KOKO: 180X80 CM TUOTEN.: 8062 PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 53,90 € 

7 0

O U T  O F  O F F I C E  K Y L P Y P Y Y H E

Veluuripyyhe luomuviljeltyä 100 % puuvillaa (GOTS). Ulkoiluun ja 
ylelliseen uimahetkeen rannalla tai altaalla.

KOKO: 80X180 CM TUOTEN.: 8018 PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 46,90 € 
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S U N N Y  S I D E  U P  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla 
on tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin kiinnitettynä pyyhe 
pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme valmistetaan Intiassa 
100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus 
on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

KOKO: 160X80 CM TUOTEN.: 8054 KELTAINEN PAKKAUS: 
MUOVIPUSSI VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 46,90 €  
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R E S E R V E D  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla 
on tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin kiinnitettynä pyyhe 
pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme valmistetaan Intiassa 
100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus 
on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

KOKO: 160X80 CM TUOTEN.: 8055 SALVIANVIHREÄ PAKKAUS: 
MUOVIPUSSI VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 46,90 €  
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A N D A T I  H A M A M  K Y L P Y P Y Y H E

Kylpypyyhkeen valmistukseen on käytetty 70 % kierrätyspuuvillaa, joka on peräisin valmistajan 
puuvillajätteestä. Oikeanlaisessa valmistusprosessissa yleensä käyttökelvottomiksi katsotut kuidut saavat 
toivotut ominaisuudet, jolloin tuloksena on miellyttävä kylpypyyhe. Se on paitsi uskomattoman imukykyinen 
myös erittäin nopeasti kuivuva. Käytön jälkeen sen saa helposti rullattua kokoon, joten se vie vain vähän tilaa 
kaapissa tai matkalaukussa.

KOKO: 180X100 CM TUOTEN.: 40680 LUONNONVALKOINEN, 40681 SININEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 26,90 € 
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L A V A N D O  H A M A M  K Y L P Y P Y Y H E

Kylpypyyhkeen valmistukseen on käytetty 70 % kierrätyspuuvillaa, joka on peräisin valmistajan 
puuvillajätteestä. Oikeanlaisessa valmistusprosessissa yleensä käyttökelvottomiksi katsotut kuidut saavat 
toivotut ominaisuudet, jolloin tuloksena on miellyttävä kylpypyyhe. Se on paitsi uskomattoman imukykyinen 
myös erittäin nopeasti kuivuva. Käytön jälkeen sen saa helposti rullattua kokoon, joten se vie vain vähän tilaa 
kaapissa tai matkalaukussa.

KOKO: 180X100 CM TUOTEN.: 40668 MUSTA, 40669 BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 26,90 € 

L A V A N D O  H A M A M  K Y L P Y P Y Y H E ,  P E R H E K O K O

Iso kylpypyyhe, josta on iloa koko perheelle. Valmistukseen on käytetty 70 % kierrätyspuuvillaa, joka on 
peräisin valmistajan puuvillajätteestä. Oikeanlaisessa valmistusprosessissa yleensä käyttökelvottomiksi 
katsotut kuidut saavat toivotut ominaisuudet, jolloin tuloksena on miellyttävä kylpypyyhe. Se on paitsi 
uskomattoman imukykyinen myös erittäin nopeasti kuivuva. Käytön jälkeen sen saa helposti rullattua kokoon, 
joten se vie vain vähän tilaa kaapissa tai matkalaukussa.

KOKO: 180X180 CM TUOTEN.: 40670 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 38,90 € 
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L A V A N D O  H A M A M  K Y L P Y T A K K I

Aamutakin valmistukseen on käytetty 70 % kierrätyspuuvillaa, joka on peräisin valmistajan puuvillajätteestä. 
Oikeanlaisessa valmistusprosessissa yleensä käyttökelvottomiksi katsotut kuidut saavat toivotut 
ominaisuudet, ja tuloksena on miellyttävä ja kevyt materiaali, johon kietoutua. Aamutakki on kimonomallinen, 
ja siinä on leveät hihat, vyötärölle solmittavat nauhat ja etutaskut.

KOKO: S/M TUOTEN.: 40671 MUSTA 40672 BEIGE, 40673 MUSTA, 40674 BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 58,90 €  
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W I L L O W  B O U G H  R P E T  P I K N I K H U O P A

Pehmeästä fleecestä valmistettu huoliteltu piknikhuopa, jossa 
on purjekankaisia ja keinonahkaisia somisteita. Painokuosina 
on William Morrisin tunnettu Willow Bough. Päällysmateriaali 
on kokonaan peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Pohja on 
valmistettu niin kutsutusta PEVAsta, joka torjuu kosteutta. 
Kätevän rakenteensa ansiosta huopa on helppo taitella kokoon ja 
ottaa mukaan.

KOKO: 170X130 CM TUOTEN.: 539001 PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 € 
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C A P R I  R P E T  P I K N I K H U O P A

Pehmeästä fleecestä valmistettu huoliteltu piknikhuopa, jossa on 
purjekankaisia ja keinonahkaisia somisteita. Päällysmateriaali 
on kokonaan peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Pohja on 
valmistettu niin kutsutusta PEVAsta, joka torjuu kosteutta. 
Kätevän rakenteensa ansiosta huopa on helppo taitella kokoon ja 
ottaa mukaan.

KOKO: 170X130 CM TUOTEN.: 539002 PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 €  

8 1
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L A R D I E R  R P E T  P I K N I K H U O P A

Pehmeästä fleecestä valmistettu huoliteltu piknikhuopa, jossa on purjekankaisia ja keinonahkaisia somisteita. 
Päällysmateriaali on kokonaan peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Pohja on valmistettu niin kutsutusta 
PEVAsta, joka torjuu kosteutta. Kätevän rakenteensa ansiosta huopa on helppo taitella kokoon ja ottaa mukaan.

KOKO: 170X130 CM TUOTEN.: 539003 NAVY, 539004 SALVIANVIHREÄ  PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 € 
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L A R D I E R  L A R G E  R P E T  P I K N I K H U O P A

Pehmeästä fleecestä valmistettu erityisen suuri huoliteltu 
piknikhuopa, jossa on purjekankaisia ja keinonahkaisia 
somisteita. Päällysmateriaali on kokonaan peräisin kierrätetyistä 
PET-pulloista. Pohja on valmistettu niin kutsutusta PEVAsta, joka 
torjuu kosteutta. Kätevän rakenteensa ansiosta huopa on helppo 
taitella kokoon ja ottaa mukaan.

KOKO: 200X150 CM TUOTEN.: 539005  PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 53,90 € 
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R O L A N D  R A N T A T E N N I S S E T T I

Kaikki tarvittava rantatennikseen tyylikkäässä muodossa: kaksi 
mailaa, kaksi kumipalloa ja purjekankainen säilytyspussi. Laji on 
suosittu, koska jokainen oppii helposti pelaamaan sitä iästä ja 
taitotasosta riippumatta. Mailat on valmistettu poppelista.

KOKO: 40X22 CM TUOTEN.: 9163 PAKKAUS: PUUVILLAPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 43,90 € 
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B O C C I A  B L A C K  P E L I

Petankin kaltainen Boccia on mukava ulkoilmapeli, joka sopii 
kaikenikäisille. Sitä pystyy pelaamaan puistoissa, rannoilla, 
takapihalla ja kaikilla viheralueilla. Sitä voi pelata yksilöina tai 
joukkueina. Tyylikkääseen settiin kuuluu kuusi mustaa palloa, 
mittanaru ja ”snadi”. Säännöt ovat helpot: lähinnä pikkupalloa 
päässyt voittaa. Pakattu puuvillaiseen vetonarupussiin.

KOKO: KLOT: 6,5 CM TUOTEN.: 9148 PAKKAUS: PUUVILLAPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 39,90 €  259 SEK

A N T I Q U E  M I N I  B O C C I A

Mini-boccia kaikenikäisille ja -kokoisille. Bocciaa voi pelata 
kaikkialla: rannalla, puutarhassa, ruohikolla - yksin tai yhdessä. 
Yksinkertaiset säännöt: lähinnä minikuulaa sijaitsevan pallon 
heittäjä voittaa pelin. Kuusi pelipalloa, mittanaru sekä pieneen 
nyörillä kiinni kiristettävään puuvillapussiin pakattu minikuula.

KOKO: KLOT: 4 CM TUOTEN.: 3139 PAKKAUS: PUUVILLAPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 26,90 €  169 SEK
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Y A T Z Y  O U T D O O R

Yatzy-peli puutarhaan tai puistoon! Ta?ydellinen keskikesa?n 
leikkeihin tai viihdykkeeksi grilliherkkuja odoteltaessa. Viisi 
suurikokoista arpakuutiota ja pistevihko. Sa?a? nno?t ovat 
yksinkertaiset. Paras pelaaja voittakoon! Koko 17x11,5x 7,5cm. 
Pakattu

KOKO: TÄRNING: 5,5 CM TUOTEN.: 9110 PAKKAUS: PUUVILLAPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 26,90 €  169 SEK

H E I T Ä  K Ö Y T T Ä  P E L I

Ulkopeli, jota kaikki voivat pelata ikään katsomatta. Pelissä 
heitetään köydestä tehtyjä renkaita, joilla yritetään osua 
maahan kiinnitettyyn keppiin. Erikokoisista renkaista saa eri 
määrän pisteitä. Mukana kattava peliohje. Sopii hyvin kesäiltojen 
seurapeliksi.

KOKO: 40X15X3 CM TUOTEN.: 9136 PAKKAUS: PUUVILLAPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 19,90 €  129 SEK
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K Y L M Ä R E P P U  K A U N I S S A A R I

Tyylikäs ja tilava kylmäreppu, jossa on paljon käytännöllisiä taskuja. Soveltuu 
pehmustettuna reppuna tietenkin muillekin kuin kylmätuotteille. Täydellinen matkalle tai 
piknikille. Heitä reppu selkään ja pidä kädet vapaina!

KOKO: 33X22X47 CM TUOTEN.: 5180  PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 49,90 € 

M A C E  T E R M O S

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu tyhjiörakenteinen kuparipinnoitteinen 
kaksikuoriseinämä, jonka ansiosta juoma pysyy hyvin pitkään lämpimänä tai kylmänä. 
Tippavapaa lukitus ja silikonitiiviste. Kierrekansi toimii juomamukina

KOKO: 500 ML, 8,5X8,5X27,5 CM TUOTEN.: 50400   
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 24,90 € 

KOKO: 750 ML, 8,5X8,5X32 CM TUOTEN.: 50402  
 VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 27,90 € 
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M I L E S  T E R M O S P U L L O  5 0 0  M L

Miles termospullossa voit pitää sekä kylmiä että kuumia juomia. Tehokkaan vakuumieristyksen ansiosta juomat säilyvät pullossa 
kylminä jopa 18 tuntia, ja lämpiminä 6 tuntia. Tyhjiön ansiosta kosteutta ei kondensoidu pullon ulkopuolelle, ja lämpö ja viileys pysyvät 
sisällä. Termospullo on valmistettu 18/8 ruostumattomasta teräksestä, joten nesteisiin ei liukene haitallisia kemikaaleja, eikä myöskään 
siirry pullon tai aikaisempien juomien makuja tai hajuja.

KOKO: 500 ML, 8X8X23 CM TUOTEN.: 5042 NAVY, 5044 VIHREÄ, 5046 VALKOINEN, 5048 TERÄS, 5052 MUSTA, 5059 KELTAINEN, 5053 KAURA 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 24,90 € 
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LASERKAIVERRUS  
PU-ETIKETTIIN
Yksikköhintaesimerkki  

100 kpl: 5,40 € ALV 0% 
Aloituskustannus: 70,00 €

9 2

M I L E S  G R A N D E  T E R M O S P U L L O  1 0 0 0  M L

Miles termospullon vakuumirakenne pitää kylmän 
juoman viileänä 18 tuntia ja kuuman lämpöisenä 6 tuntia. 
Tyhjiörakenteen ansiosta kosteutta ei tiivisty pullon pintaan, joten 
se ei kostuta käsiä eikä kantovälinettä. Pullo on valmistettu 18/8 
teräksestä, joten siihen ei tartu ylimääräiset maut eikä hajut ja se 
on konepesun kestävä. Ympäristön kannalta terästermos on hyvä 
valinta sillä sen elinikä on hyvin pitkä eikä siitä liukene myöskään 
toksiineja. Korkkissa on kätevä ripustinlenkki.

KOKO: 1000 ML, 8X31,5 CM TUOTEN.: 5054 TERÄS, 5058 MUSTA 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 33,90 € 

M I L E S  R U O K A T E R M O S

Korkealaatuinen ruokatermos 18/8 terästä. Mukana lusikka 
joka hihnan avulla kiinnitetään termokseen. Suuren suuaukon 
ansiosta termosta on helppo täyttää ja puhdistus on myös 
vaivatonta.

KOKO: 9X9X15 CM. TILAVUUS  500 ML TUOTEN.: 50440  PAKKAUS: 
LAHJALAATIKKO VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 38,90 €  
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O T I S  T H E R M O  T A K E  A W A Y

Kahvinjuojan arkea helpottaa korkealaatuinen take away –muki, 
jota voi kantaa ja sen kannen voit avata ja sulkea yhdellä kädellä. 
Valmistettu 18/8 teräksestä, joten siihen ei tartu ylimääräiset 
maut ja hajut ja se on konepesun kestävä.

KOKO: 300 ML, 7X16 CM TUOTEN.: 5062 TERÄS, 5064 MUSTA, 5066 
VALKOINEN VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 24,90 € 
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L E A N  T E R M O S P U L L O

Ruostumattomasta 18/8 teräksestä valmistettu tyylikäs termospullo pitää kylmät 
juomat pitkään kylminä ja kuumatjuomat kuumina. Materiaali takaa sen, että 
nesteisiin ei liukene haitallisia kemikaaleja tai makuja. Sitä on kätevä kantaa 
trendikkäästä silikonilenkistä tai ripustaa laukkuun tai pyörän tankoon. Pullo sopii 
normaaleihinmukipidikkeisiin ja se on luonnollisesti konepestävä.

KOKO: 450 ML, 6,5X6,5X23 CM TUOTEN.: 50950 MUSTA, 50951 VALKOINEN, 50952 HARMAA 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 21,90 € 
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L E A N  T E R M O S P U L L O

Ruostumattomasta 18/8 teräksestä valmistettu tyylikäs termospullo pitää kylmät juomat pitkään kylminä 
ja kuumat juomat kuumina. Materiaali takaa sen, että nesteisiin ei liukene haitallisia kemikaaleja tai makuja. 
Sitä on kätevä kantaa trendikkäästä silikonilenkistä tai ripustaa laukkuun tai pyörän tankoon. Pullo sopii 
normaaleihin mukipidikkeisiin ja se on luonnollisesti konepestävä. Teräksen väriseen versioon voit vapaasti 
valita minkä tahansa kahdeksasta eri värisestä silikonikantimesta.

KOKO: 450 ML, 6,5X6,5X23 CM TUOTEN.: 50953B TURKOOSI, 50953BK MUSTA, 50953DB NAVY, 50953DG HARMAA, 
50953G VIHREÄ, 50953O ORANSSI, 50953P PINKKI, 50953PU VIOLETTI, 50953R PUNAINEN, 50953W VALKOINEN 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 21,90 € 
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TRITAN-MUOVI  
Kestävä materiaali ja erityisen 

kova muovi, joka kestää niin 

astianpesukonetta kuin aktiivista 

elämäntapaakin. Pullo on tietenkin 

BPA-vapaa.

BOROSILIKAATTILASI 
Materiaali, joka kestää nopeita 

lämpötilanvaihdoksia, korkeita 

lämpötiloja ja iskuja paremmin 

kuin tavallinen lasi.

RUOSTUMATON TERÄS 
PRO GRADE 18/8 
Laadukkaasta teräksestä 

valmistettu pullo kestää hyvällä 

huollolla sukupolvien ajan.

YKSI MUOTO, 
KOLME KESTÄVÄÄ 
MATERIAALIA

9 8

L E A N  L A S I V E S I P U L L O

Supertyylikäs Lean pullosarjamme täydentyi lasisella versiolla. Oiva valinta toimistoon, kotiin ja salille. Pullo 
on valmistettu paksukuorisesta Borosilikaattilasista, joka kestää normilasia paremmin kolhuja, kuumuutta ja 
kylmyyttä. Konepesun kestävä (ota korkki pois). Kolhuille lisäsuojaa antaa ja otteen pitävyyttä parantaa ohut 
silikonisuojus ja ripustuslenkki. Lasipulloon ei luonnollisestikaan imeydy hajuja eikä makuja.

KOKO: 570 ML, 6,5X23,5 CM TUOTEN.: 50961 MUSTA, 50962 HARMAA 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 15,90 € 
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L E A N  V E S I P U L L O

Tyylikäs juomapullo toimistoon, kotiin ja salille. Pulloa on kätevä kantaa trendikkäästä silikonilenkistä ja 
voit vaikka ripustaa sen siitä roikkumaan kuntopyörän tankoon. Konepestävä (ei korkki). Valmistettu Tritan-
muovista, joka ei sisällä vaarallisia BPA-aineita. Lean-pullo ja samanvärinen Sporttipyyhe sopivat hienosti 
setiksi.

KOKO: 570 ML 6,5X6,5X23,5 CM TUOTEN.: 50830 PINKKI, 50831 NAVY, 50832 HARMAA, 50833 PUNAINEN, 50846 
ORANSSI, 50847 LÄPINÄKYVÄ, 50848 LIME, 50849 TURKOOSI, 50862 KELTAINEN, 50863 TUMMANVIHREÄ 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 10,90 €  

100

L E A N  T E R Ä K S I N E N  V E S I P U L L O

Minimalistinen vesipullo ruostumatonta terästä. Yksinkertainen kuori, siksi kevyt ja helppo ottaa mukaan. Miltei 
ikuinen oikein käytettynä ja huollettuna.

KOKO: 6,5X6,5X23 CM / 550 ML TUOTEN.: 50960B SININEN, 50960BK MUSTA, 50960DB NAVY, 50960DG 
TUMMANHARMAA, 50960G LIME, 50960O ORANSSI, 50960P PINKKI, 50960PU VIOLETTI, 50960R PUNAINEN, 
50960W VALKOINEN  
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 16,90 €  
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O C H A  T E R M O S K A N N U

Klassisen skandinaavinen termoskannu. 
Runko ruostumatonta terästä ja kahva 
tyylikästä pähkinäpuuta. Helppo tarjoilla ja 
kaataa. Suuri suuaukko helpottaa täyttämistä 
ja puhdistamista.

KOKO: 18X11X22 CM. TILAVUUS  1200 
ML TUOTEN.: 50755 MUSTA, 50760 BEIGE 
PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 €  

102

B I L T O N 
K I E R R Ä T Y S T O R K K U P E I T T O

Tyylikäs mélange fleece torkkupeitto, joka on 
30% kierrätettyä polyesteriä. Tähän peittoon 
haluat kääriytyä olitpa sitten nauttimassa 
kauniista illasta terassilla tai lepäämässä 
kotisohvalla. Peitto muuntuu helposti 
ponchoksi kätevän napin avulla! Peitolla on 
OEKO-TEX Standard 100.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN.: 194620 
PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 40,90 €  
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V I C I  T E L E S K O O P P I G R I L L I T I K K U

Teleskooppigrillitikku on omiaan avotulessa. Haarukan päissä 
väkäset, joiden ansiosta grillattava ei putoa tikusta. Puukahva. 
Kätevä nahkalenkki helpottaa ripustamista. Pituus ulosvedettynä 
n. 70 cm.

KOKO: KOKOONTAITETTUNA: 18 CM. MAKSIMIPITUUS: 70 CM 
TUOTEN.: 3397  PAKKAUS: SÄILYTYPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 21,90 €  

V I C I  E R Ä P A N N U

Paistinpannussa on pitkävartinen kierteillä irrotettava kahva. 
Mahtuu pieneen tilaan ja siitä huolimatta sitä on kätevä käyttää 
avotulella. Kääritty suojapussiin.

KOKO: 21,5X21,5X2,5 CM TUOTEN.: 5510  PAKKAUS: 
LAHJALAATIKKO VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 43,90 €  
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F A L L O N  V A L U R A U T A I N E N  U L K O T U L I S I J A

Tulisija corten-teräksestä. Kokoonnu tulisijan ympärille 
nauttimaan lämmöstä ja kiehtovista tulen liekeistä. Tulisija 
toimitetaan tarkoituksella trendikkään käsittelemättömä 
metallina ja se ruostuu nopeasti kauniin punertavaksi ulkona 
säilytettäessä.

KOKO: 60X60X16 CM TUOTEN.: 12025  PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 309,90 € 
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M O N T E  R A W

Kypsennä herkut hiiloksella tai avotulella! Suurikokoinen 
valurautapannu on täydellinen ruoantekoväline juhliin ja retkille. 
Vakaa valurautarakenne, jossa irrotettavat teräsjalat. Lämpö 
jakautuu tasaisesti koko keittotasolle. Helppo puhdistaa käytön 
jälkeen.

KOKO: 44X44X3,5 CM TUOTEN.: 12030 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 130,90 € 
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M O N T E  R A W  P A I S T I N P A N N U ,  P Y Ö R E Ä

Valurautainen paistinpannu, jota voi käyttää grilliritilän päällä, uunissa tai liedellä. Sopii loistavasti pizzan, 
hampurilaisten, kasvisten, kalan ja pihvien paistamiseen antaen niille rapeuden ja kauniin värin. Toimii kaikilla 
liesityypeillä, myös induktioliesillä.

KOKO: 35X40X2,5 CM TUOTEN.: 2182 MUSTA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 61,90 € 

M O N T E  R A W  G R I L L I P A N N U ,  P Y Ö R E Ä

Valurautainen grillipannu, jota voi käyttää grilliritilän päällä, uunissa tai liedellä. Saat upean paistopinnan 
ja herkullisen maun kasviksille, kaloille, pihveille sekä esimerkiksi kaikille pienille herkuille, jotka grillitasolla 
kokatessa helposti tipahtavat ritilän raoista. Toimii kaikilla liesityypeillä, myös induktioliesillä.

KOKO: 31X36X2,5 CM TUOTEN.: 2184  PAKKAUS:LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 61,90 € 

M O N T E  R A W  V A L U R A U T A P A N N U ,  S U O R A K A I D E

Suorakaiteen muotoiseen levymäiseen pannuun mahtuu paljon paistettavaa. Täydellinen suurille pihveille ja 
vihanneksille. Kätevä käyttää esimerkiksi paistamiseen myös uunissa, grillissä  ja miksei myös ulkonuotiolla 
hiilien päällä. Valurauta on helppohoitoinen ja äärimmäisen pitkäikäinen materiaali, jonka paisto-ominaisuudet 
ovat huippuluokkaa. Pakkauksessa  mukana myös bambupihdit.

KOKO: 39X23X1,5 CM TUOTEN.: 21998  PAKKAUS:LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 64,90 € 
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P A S O  P A I S T I N L A S T A

Tukeva, ruostumattomasta teräksestä valmistettu paistinlasta, 
joka sopii loistavasti esimerkiksi kalan tai pizzan paistoon. Kahva 
saarnea.

KOKO: 38 CM TUOTEN.: 35301 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 15,90 € 

P A S O  G R I L L I P I H D I T

Ruostumattomasta teräksestä valmistetut tukevat pihdit. 
Loistavat sekä grillaukseen että keittiöön. Kahva saarnea.

KOKO: 38 CM TUOTEN.: 35302 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 15,90 €  
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S E E T R I P U I N E N  G R I L L A U S S E T T I

Lisää ruokaan hienostunut seetripuun maku grillaamalla ruokasi 
seetripuulaudan päällä (upota lauta ensi noin tunniksi veteen). 
Kun herkkusi on valmistunut, niin aseta lauta rosteriselle 
tarjoilualustalle ja kanna se pöytään.

KOKO: 40X18,5X0,8 CM TUOTEN.: 3394 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 43,90 € 

N A V A R R O  G R I L L I R I T I L Ä

Kätevä kokoontaittuva grilliritilä piknikeille ja pihagrilliin. Asettele 
grillattavat ritilälle ja paina toinen puoli lukkoon. Ruoka pysyy 
paikoillaan ja kääntäminen on helppoa.

KOKO: 30X54 CM TUOTEN.: 3392 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 24,90 € 
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G R I L L I V A R R A S K O R I

Kahden nerokkaan grillikorin setti. Varrraskori on paljon 
kätevämpi kuin normaali grillivarras. Aseta haluamasi ainekset 
koriin, sulje kansi, grillaa ja käännä. Etuna vartaan käyttöön on 
nopeus ja helppous. Toimitetaan lahjalaatikossa reseptivihkon 
kanssa.

KOKO: 49X4X5 CM TUOTEN.: 3379 PAKKAUS:LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 24,90 € 

B B Q  L I U K U V A R R A S S E T T I

Rosterivartaat ovat kaksiteräiset, joten voit kääntää vartaat 
ilman että ruoka pyörii niissä ympäri. Nerokkaan liukurin 
avulla pystyt poistamaan herkut vartaasta kätevästi. Mukana 
reseptivihkonen. Kahden vartaan setti.

KOKO: 32,5X3X3 CM TUOTEN.: 33210 PAKKAUS:LAHJALAATIKKO 
ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 13,90 € 

R A W S O N  G R I L L I S E T T I

Grillisetti, jossa kaksi grilliklipsiä ja kaksi joustavaa grillivarrasta 
sekä marinadisuti silikoniharjaksilla. Nakit ja parsat pysyvät 
paikoillaan klipseissä eivätkä putoa. Vartaat on helppo sijoittaa 
grillille. Myös puhdistaminen on yksinkertaista.

KOKO: KLIPSIT: 16 CM. VARRAS: 80 CM. SUTI: 20X5CM TUOTEN.: 3395 
PAKKAUS:LAHJALAATIKKO ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 27,90 € 

B O E D O  M A R I N O I N T I S E T T I

Marinadisetti, jossa 0,75 l astia ruostumatonta terästä sekä 
silikoninen marinadisuti, joka on helppo pitää puhtaana.

KOKO: ASTIA: 25X14,5X9 CM/ 750 ML. SUTI: 20X5 CM TUOTEN.: 3393 
PAKKAUS:LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 22,90 € 

113



C O R O  M A R I N O I N T I S U T I

Moppimainen marinadisuti, jolla on helppo levittää neste 
grillattavalle pinnalle myös grillauksen aikana. Kaksi puuvillaista 
moppia, kahva puuta. Puhdistus: liota likaista moppia vedessä, 
johon on lisätty tiskiainetta. Pese sitten käsin ja anna kuivua. 
Marinadi ja grillikäyttö värjäävät mopin.

KOKO: 48 CM TUOTEN.: 3396 PAKKAUS:LAHJALAATIKKO ALLE 3 
CM, POSTITUS KIRJEENÄ VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 
18,90 € 

R A P U S E T T I

Mukaviin rapujuhliin on hyvä varautua ajoissa! Juhlat 
onnistuvat entistäkin paremmin kun sinulla on kunnon välineet: 
osteriveitsi, neljä haarukkaa ja kuoren halkaisija tyylikkääseen 
puuvillapussiin pakattuna. Juhlien jälkeisenä päivänä pese 
välineet käsin ja kauden lopussa sivele puuosat öljyllä.

KOKO: OSTERIVEITSI 15,5X2,2 CM, HAARUKKA 17X0,7 
CM, KUORENSÄRKIJÄ 13X5 CM TUOTEN.: 3389 PAKKAUS: 
LAHJALAATIKKO VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 43,90 € 
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M E N D O Z A  G R I L L I K O R I

Suuri teräksinen grillikori, joka soveltuu erinomaisesti kaikkien 
herkkujen grillaamiseen. Vihannekset ja muut ainekset pysyvät 
paikoillaan, eikä pieniä palasia tarvitse onkia grilliritilän läpi. 
Helppo pitää puhtaana ja mukava käyttää.

KOKO: 52X14X8 CM TUOTEN.: 3377 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 33,90 € 

A L T U S  G R I L L I K O R I

Grillaa kaikkea pientä ihanaa - esim. parsaa, minipaprikoita, 
katkarapuja - grillikorissa, jonka ansiosta palat eivät putoa 
grilliin. Myös purilaissämpylöiden paahtaminen käy kätevästi 
korissa ja samalla sämpylöihin paistuu hieno ristikkokuvio. Kori 
on ruostumatonta terästä ja sitä voi foliovuorattuna käyttää 
pitämään grilliruoat lämpiminä.

KOKO: 48X30X6 CM TUOTEN.: 3399 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 50,90 €  
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T A O S  P I T S A L A P I O

Extraleveä teräslapio ruostumatonta terästä, puukahva. Omiaan pizzalle, kalalle tai 
leivän paistamiseen.

KOKO: 64X30 CM TUOTEN.: 3401 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 53,90 € 

T A O S  G R I L L I L A S T A

Leveä teräslasta ruostumatonta terästä, pitkä puukahva. Ohuella paistinlastalla on 
helppo kääntää niin ohukaisia kuin makkaroitakin. Kevyt, sopii siis myös retkille.

KOKO: 48X9 CM TUOTEN.: 3398 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 21,90 €

P I Z Z A  J A  L E I P Ä K I V I

Keraamisen pizza- ja leipäkiven avulla kokkaat herkulliset pizzat ja leivät. Se kestää 
kovaa lämpöä, jolloin pizzasi paistuu hetkessä ja leipäsi kuoresta tulee herkullisen rapea 
ja sisus säilyy ihanan ilmavana. Kiveä voit käyttää sekä uunissa että grillissä.

KOKO: 33X33X3 CM TUOTEN.: 3391 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 55,90 € 
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P I H V I V E I T S I  &  H A A R U K K A S E T T I  B I S T R O

Kuusi ruostumattomasta teräksestä valmistettua tyylikästä 
pihviveistä ja –haarukkaa. Hyvinleikkaavilla välineillä on hienoa 
nauttia herkullista pihviä, hampurilaista, kalaa ja kasvisherkkuja.

KOKO: 22X2X1 CM TUOTEN.: 3384 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 46,90 € 

S T O R Y  O F  C O O K I N G  I I

Digitaalinen paistomittari, joka toimii myös munakellona. 
Pakattu tyylikkääseen kirjalaatikkoon, jonka kanteen on 
painettu ideaalilämpötilat eri lihoille ja viineille. Paistomittariin 
on esiasennettu lämpötilat tavallisimmille liha-, kala- ja 
kanavaihtoehdoille. Mittarin avulla voit myös viilentää viinit 
oikeaan lämpötilaan.

KOKO: 21,5X11X3,5 CM TUOTEN.: 3406 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 32,90 € 

118

B A M B U P I L L I

Tee ympäristöystävällinen valinta ja vaihda muovipillit 
bambu-pilleihin. Puuvillaiseen säilytyspussiin on pakattu 12 
pilliä ja pesuharja. Käytön jälkeen pese pilli lämpimällä vedellä 
puhdistusharjan avulla. Pillien öljyäminen aika ajoin pidentää 
niiden käyttöikää.

KOKO: 1X19,5 CM TUOTEN.: 30601 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 16,90 € 

G R I L L I P I H T I  F I N E

Pinsettimalliset pihdit ovat monen mielestä ne ainoat oikeat. 
Niitä on näppärä käyttää ja tuntuma lihojen ja lisukkeiden 
käsittelemiseen on hyvä.

KOKO: 35X2,3X2,3 CM TUOTEN.: 3339 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 21,90 € 
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A S A D O  E S I L I I N A

Vahva esiliina kivipestystä 500 gsm puuvillakanvaasista. Tekonahkainen tasku, 
kiristysnauha ja koristeet antavat éssuun ilmettä.

KOKO: 70X90 CM TUOTEN.: 2155 MUSTA, 2156 VIHREÄ, 2159 HIEKKA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 35,90 € 

A S A D O  E N S I A P U L A U K K U

Suosittuun Asado-sarjaamme kuuluva ensiapupakkaus. 
Vetoketjullinen kangaspussi sisältää kaiken mitä tarvitset pienten 
onnettomuuksien sattuessa, kuten laastarit, sakset, siteet, jne.

KOKO: 16X12X2 CM TUOTEN.: 2190 MUSTAPAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 23,90 €  

A S A D O  S A M M U T U S P E I T E  1 2 0 X 1 2 0

Vingan sammutuspeitteet ovat tarkoitettu keskeiselle paikalle 
keittiön seinälle, ei piiloon keittiökomeroon. Tyylikkäiden kuosien 
kääntöpuolella on fin, swe, eng, no –kieliset käyttöohjeet. Koko 
12x12 cm. Pakattu lahjalaatikkoon.

KOKO: 120X120 CM TUOTEN.: 4823 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 43,90 € 
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C A S B A S  E S I L I I N A

Tyylikäs perinteinen essu paksua puuvillakanvaasia, yksityiskohdat vegaanista nahkaa. Säädettävä niskalenkki 
ja iso etutasku. Käytössä upeasti patinoituva klassikko.

KOKO: 90X70 CM TUOTEN.: 2178 MUSTA, 2179 RUSKEA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 35,90 € 
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S O V A N O  K E I T T I Ö P Y Y H E

Keittiöpyyhe, valmistettu 70% sertifioidusta kierrätetystä puuvillasta.  Tämän pyyhkeen valmistusprosessissa 
puuvillajätteestä on oikean valmistusmenetelmän avulla onnistuttu saavuttamaan halutut ominaisuudet 
kuiduille, joita yleensä pidetään hyödyttöminä.

KOKO: 50X70 CM TUOTEN.: 21400 MUSTA, 21460 HARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 7,90 € 

S O V A N O  E S I L I I N A

Esiliina, valmistettu 70% sertifioidusta kierrätetystä puuvillasta.  Tämän tuotteen valmistusprosessissa 
puuvillajätteestä on oikean valmistusmenetelmän avulla onnistuttu saavuttamaan halutut ominaisuudet 
kuiduille, joita yleensä pidetään hyödyttöminä. Esiliina on erityisen leveä tarjoten maksimaalisen suojan. 
Näyttävinä yksityiskohtina kaksi suurta taskua edessä ja silmukka, johon voit ripustaa ruokailuvälineet tai 
keittiöpyyhkeen.

KOKO: 95X70 CM TUOTEN.: 21500 MUSTA, 21560 HARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 32,90 €
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B I R C H
Pyyhesarja on valmistettu Better Cotton 

Initiative (BCI) -puuvillan ja TencelTM 

Lyocell selluloosamuuntokuidun seoksesta. 

Tencel on luja kasvipohjainen kuitu, jolla 

on hyvä mittapysyvyys ja värinkesto. Sen 

ihotuntuma on pehmeä ja silkkimäinen ja sillä 

on hyvä kosteuden imukyky eikä se rypisty 

helposti. Kuitu valmistetaan suljetun kierron 

prosessissa, jossa puumassasta valmistetaan 

selluloosakuitua erittäin energiatehokkaasti ja 

ympäristön kannalta mahdollisimman vähällä 

kuormituksella. Kehräysprosessissa käytetty 

vesi kierrätetään ja käytetyistä liuottimista jopa 

99% voidaan kierrättää uudelleen. Luonnosta 

peräisin olevat kuidut ovat biohajoavia ja voivat 

siten palata takaisin luonnon kiertokulkuun.

B I R C H  P Y Y H E

Birch-pyyhesarjan tuotteet ovat ekologisesti tuotettuja. Puuvilla (68%) on BCI-sertifioitua ja tencel (32%) 
on sertifioidusta metsästä saatu luonnonkuitu. BCI-sertifiointi auttaa puuvillanviljelijöitä muuttamaan 
viljelymenetelmänsä perinteisestä viljelystä kestävämpään viljelyyn. Pyyhkeen tuotantoprosessi on niin 
energiatehokas ja vähäkemikaalinen kuin tällä hetkellä on ylipäätään mahdollista. Kankaassa on miellyttävä 
ihotuntuma ja tencel parantaa sen imukykyä. Valittavana neljä pyyhekokoa. Värivalikoima koostuu tyylikkäistä 
väreistä, joita on helppo sisustuksellisesti yhdistää muihin tuotteisiin.

KOKO: 30X30 CM (2 KPL) TUOTEN.: B4500101 VALKOINEN, B4500201 HIEKKA,B4500301 KESKIYÖNSININEN, 
B4500901 MUSTA, B4501301 GRAFIITINHARMAA,B4501901 SALVIA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 7,90 €  

KOKO: 40X70 CM TUOTEN.: B4500102 VALKOINEN, B4500202 HIEKKA, B4500302 KESKIYÖNSININEN, B4500902 
MUSTA, B4501302 GRAFIITINHARMAA, B4501902 SALVIA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 12,90 €  

KOKO: 70X140 CM TUOTEN.: B4500103 VALKOINEN, B4500203 HIEKKA, B4500303 KESKIYÖNSININEN, B4500903 
MUSTA, B4501303 GRAFIITINHARMAA, B4501903 SALVIA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 32,90 € 

KOKO: 90X150 CM TUOTEN.: B4500104 VALKOINEN, B4500204 HIEKKA, B4500304 KESKIYÖNSININEN, B4500904 
MUSTA, B4501304 GRAFIITINHARMAA, B4501904 SALVIA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 40,90 € 
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R I S T I N O L L A  P E L I

Klassinen risti-nolla -peli, mutta paljon hauskemmalla ja 
tyylikkäämmällä designilla! Peli on pakattu tyylikkääseen 
säilytyslaatikkoon, joka jo itsessään koristaa kotia osana 
sisustusta.

KOKO: 15X15X,28 CM TUOTEN.: 9162 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV  
24%: 26,90 € 

128

S H A K K I P E L I

Klassinen shakkipeli joka on pelihetkien ohella oiva 
sisustuksellinen elementti. Laudassa on sisäänrakennettu 
säilytyslaatikko pelinappuloille.

KOKO: 25X25X3 CM TUOTEN.: 91500 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 38,90 € 

F I A  S E U R A P E L I

Klassinen Fia-peli, mutta paljon hauskemmalla ja 
tyylikkäämmällä designilla! Peli on pakattu tyylikkääseen 
säilytyslaatikkoon, joka jo itsessään koristaa kotia osana 
sisustusta.

KOKO: 25X25X2,8 CM TUOTEN.: 9160 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 
24%: 26,90 € 

Y A T Z Y  P Ö Y T Ä P E L I

Erä täyskättä, nelosia vai yatzia? Viiden nopan peli toimitetaan 
tyylikkäässä kultakuvioisessa lahjapakkauksessa, joka on ilo 
antaa sekä lahjaksi että pitää omalla sohvapöydällä valmiina 
pelihetkeen.

KOKO: 12X16,5X3 CM TUOTEN.: 9154 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 
24%: 16,90 €  

B R A T Z Y  P Ö Y T Ä P E L I

Perinteinen Yatzy ylellisessä pakkauksessa! Kullanväriset 
nopat ja samaa tyyliä henkivä kynä nostavat Yatzyn uudelle 
tasolle, ja tuloksena on Bratzy. Peli toimitetaan tyylikkäässä 
kultakuvioisessa säilytysrasiassa, joka on ilo antaa sekä lahjaksi 
että pitää omalla sohvapöydällä valmiina pelihetkeen.

KOKO: 12X16,5X3 CM TUOTEN.: 9152 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 
ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 
24%: 21,90 € 
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K E S T Ä V Ä  G O T S  E K O K A S S I

Pitkäikäinen tuhti kassi erittäin hienosta 
luomupuuvillakanvaasista, GOTS-sertifioiti takaa aidon 
ympäristöystävällisyyden ja sosiaalisen vastuunkannon. 
Valmistettu todella paksusta 350 g/m2 100 % luomupuuvillasta. 
Öko-Tex-standardi 100.

KOKO: 40X38X7 CM TUOTEN.: 2306 LUONNONVALKOINEN, 2307 
HARMAA, 2309 MUSTA  
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 9,90 € 
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T H A N K  Y O U  L A H J A L A A T I K K O

FSC Metsänhoidon sertifikaatti takaa, että raaka-aineena 
käytetty puu on peräisin metsästä jota hoidetaan FSC:n 
periaatteiden ja kriteereiden mukaisesti.

KOKO: 39X29X7 CM TUOTEN.: 921 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 5,90 €  

KOKO: 49X11X33 CM TUOTEN.: 925 PAKKAUS:

VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 8,90 € 

T H A N K  Y O U  L A H J A K A S S I

FSC Metsänhoidon sertifikaatti takaa, että raaka-aineena 
käytetty puu on peräisin metsästä jota hoidetaan FSC:n 
periaatteiden ja kriteereiden mukaisesti.

KOKO: 16X9X20 CM TUOTEN.: 408

VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 3,90 €  

KOKO: 30X10X37 CM TUOTEN.: 409 

VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 5,90 € 

KOKO: 40X11X49 CM TUOTEN.: 410 
VÄHITTÄISKAUPPAHINTA SIS ALV 24%: 8,90 €  
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